	العمل الهدمي للامطار
	العمل الهدمي للرياح
	العمل الهدمي للبحار

	عمل ميكانيكي : نتيجة اصطحاب الامطار لرياح شديدة تساعد على تفتيت الصخر و نقل الفتات بعيدا مكونه اخاديد بينها جروف قليلة الارتفاع
عمل كيميائي:حيث تنشط عمليتي الاكسده و الكربنه لا حتوائها على الاكسجين و CO2
	يزداد في المناطق الصحراويه

ينتج عنه : النحت المتباين 

- الحصى هرمي الشكل 

-الحصى مصقول الاوجه
	يحدث بسبب الامواج و المد والجذر و التيارات البحريه وينتج عنه : الجروف و الجرف المقطوع و الخلجان و المغارات الساحليه


 ثالثا : ماذا يحدث اذا ؟

1.قابلت الرياح المحمله بالفتات بروزا او مرتفع ؟ تكلم عن العمل البنائي للرياح؟

يحدث الترسيب فتتكون : أ. التموجات الرمليه : هى حبيبات غير متشابهه من الرمال الميل فيها قليل في الجهه المواجهه للريح                       

 ب.الكثبان الرمــــــليه: هى ذات ارتفاعات تصل الى  بضعة امتار و هى اما :

مستطيله ( الغرود ) اتجاهها هو اتجاه الريح السائد مثل غرد ابو المحاريق

او  هلالــيه :الميل فيها شديد في عكس اتجاه الريح او ساحلية (حبيبات جيرية متماسكة بين اسكندرية و مطروح)

2.صب النهر مياهه في بحر خالي من التيارات الشديده    تتكون الدلتا
3.نمو الالسنه عند الخلجان   تسمى حواجز و هى تعمل على تكوين البحيرات المالحه مثل ادكو.

4. قابل احدافرع النهرفرع اقوى منه في النحت  ياسر النهر القوي النهر الضعيف حيث يعتبر مصب له

تعرض صخر الجرانيت لعملية الكربنه
يقصد بالكربنه تفاعل المعدن مع حمض الكربونيك ( الذي ينتج من ذوبان Co2 فى الماء) و يتكون الجرانيت من ثلاثة معادن هى الفلسبار و الميكا و الكوارتز

*الكوارتز : أخر من تبلر من المعادن (تحت  درجات حرارة منخفضة ) لذلك لا يتأثر بالتجوية الكيميائية.

*الفلسبار (الارثوكليزي ) يتحلل بالكربنه فيتحول إلى معدن الكاولينيت وهو أحد معادن الطين.

*الميكا : تتحول إلى معادن من فصيلة الطين .

رابعا : علل لما ياتي :

1.حدوث الترسيب في الانهار

بسبب فقد النهر لسرعته نتيجة قلة حجم الماء – تسرب المياه في الصخور المساميه –وجود عوائق تعترض مجراه

2.تكون البحيرات في اليابس

بسبب تقلص جزء من سطح الارض و هبوطه ثم امتلائه بالماء – امتلاء فوهات البراكين الخامده بمياه الانهار

3.اختلاف سمك التربه المكانيه في منطقتين متباعدتين بالرغم من ان الصخر نوعه واحد

بسبب اختلاف عوامل التعريه في كلا المنطقتين بسبب اختلاف المناخ
4.الثبات في شكل الارض ثبات ظاهري

لان سطح الارض يتعرض لتاثير نوعين من العوامل عوامل داخليه ( الضغط و الحراره ) و هى عوامل بناء تعمل على تكوين صخور جديده و عوامل خارجيه ( الغلاف المائي و الجوي ) و هى تعتبر عوامل هدم 

5.تكون القشور الكروية .
نتيجة التعرية للصخور السطحيه يزال سمك كبير من الصخور كان وزنه يضغط على الطبقات تحته ، فتظهر الصخور النارية الجوفية على السطح فيتمدد الصخر إلى أعلى مكونا القشور الكروية .

6.تكسر الحصى فى الصحراء 

نتيجة تمدد و أنكماش الصخر نتيجة التغيرات اليومية فى درجات الحرارة فتفتت الصخر بتكرار التمدد و الانكماش . (تجويه ميكانيكيه )
7.تكون المنحدر ركامى عند سفوح الجبال
نتيجة تجمد المياه فى شقوق وفواصل الصخور حيث يزيد حجم الماء بمقدار العشر عند تجمده ، وبالتالى فإن تكرار عملية التجمد ليلاً وذوبان الجليد نهاراً يوسع الشقوق والفواصل ومع تكرارها يصبح الصخر سائباً ثم يسقط عند قدم الجبل 
خامسا : اسئله منوعه :

1.ما هى العوامل التي تؤثر على حركة المياه الارضيه 

ميل الطبقات – التراكيب الجيولوجيه – مسامية الصخور

2.تكلم عن اجزاء التربه المختلفه 

أ-سطح التربه : و يمتاز بوفرة المواد العضويه 

ب-تحت التربه : و تزداد به المواد المؤكسده

ج – المنطقه فوق الصخر الاصلي
3.اكتب ما تعرفه عن مرحلة تصابي النهر (تجديد الشباب)

تؤدي بعض العوامل الى تجديد شباب مجرى النهر وجعله ينحت من جديد:

الحركات الارضية الرافعه بالقرب من منطقة المنبع – اعتراض مجرى النهر لطفوح بركانية حيث يزداد انحدار المجرى فتزداد سرعته و يزداد تعميق مجرى النهر
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